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PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE INCADRARE 

 

 

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresatǎ de cǎtre  S.N.T.G.N. TRANSGAZ 

SA, cu sediul în oraşul Mediaş, Piata Constantin I. Motaş, nr. 1, jud. Sibiu, reprezentată prin K-TEEL 

PROEB SRL cu sediul în Bacău, strada Bucegi, nr. 140, înregistrată la A.P.M. Galaţi cu nr. 

5781/14.03.2018, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor 

proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările ulterioare, a Directivei nr. 2014/52/UE a 

Parlamentului European şi a Consiliului de modificare a Directivei 2011/92/UE privind evaluarea 

efectelor anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de Urgenţă a 

Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a 

florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, 

A.P.M. Galaţi decide ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză 

Tehnică A.P.M. Galaţi din data de 24.04.2018 și a completărilor înregistrate la APM Galați cu nr. 

9388/04.05.2018, că proiectul „Instalaţie alimentare cu energie electrică la SPC Izvoarele 32”, 

propus a fi amplasat în sat Izvoarele, com. Slobozia Conachi, judeţul Galaţi, nu necesitǎ 

parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvatǎ. 

 

I. Justificarea prezentei decizii: 

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare 

adecvatǎ sunt următoarele: 

1.a. proiectul intră sub incidenţa art. 28 din OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale 

protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările 

ulterioare, deoarece amplasamentul se suprapune parțial cu ariile protejate de interes comunitar 

ROSCI0162 și ROSPA0071 Lunca Siretului Inferior;   

1.b. nu se ȋncadreazǎ ȋn prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului 

anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările ulterioare.       

 

2) Descrierea succintă a proiectului şi amplasarea acestuia ȋn raport cu aria naturală protejată 

de interes comunitar, cu precizarea coordonatelor geografice (STEREO 70) ale 

amplasamentului proiectului: 
Pentru alimentarea cu energie electrică la  SPC Izvoarele 32 sunt necesare următoarele lucrări:  

- Branșament electric în cablu montat aparent pe stâlp până la BMPm, în lungime de 7 m;  

- Montare BMPm – buc = 1;  

- Montare LES 1 kV (CYABY 3x10 mmp) între BMP și cabina redresor a SPC Izvoarele 32, în 

lungime de 225 m;  

- Montarea instalațiilor de protecție – buc = 2; 

- Linia electrică subterană 1 kV presupune montarea unui cablu din cupru armat cu secțiunea 

cuprinsă între 6 și 10 mmp, în pământ la adâncimea de 0,8 m.  
 

file:///C:/Documents%20and%20Settings/nicoleta.ionascu/Sintact%202.0/cache/Legislatie/temp/00131181.HTML%23%23


 

                               AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI GALAŢI              Pag. 2 din 4 

Strada Regiment 11 Siret, nr. 2, Galaţi, jud. Galaţi, Cod 800322 

E-mail: office@apmgl.anpm.ro; Tel. 0236.460.049; Fax 0236.471.009 

   VIZAT SPRE NESCHIMBARE 

                                                                     Semnătura:                 

 

PROIECT DECIZIE  ETAPA  DE  ÎNCADRARE  

   Localizarea proiectului: linia electrică subterană va fi amplasată de-a lungul DJ 255, terenul având 

urmǎtoarele coordonate ȋn sistemul de proiecţie naţionalǎ STEREO 1970 – conform planului de 

amplasament: 

 

Pct. X (m) Y (m) 
1  451502,267  715662,254  

2  451501,734  715667,584  

3  451543,350  715678,038  

4  451618,210  715696,057  

5  451664,499  715707,018  

6  451669,290  715706,831  

7  451698,369  715715,025  

8  451694,258  715729,714  

Terenul pe care se implementează proiectul se află în relație de suprapunere parțială cu ROSCI0162 

și ROSPA0071 Lunca Siretului Inferior. 

3) Prezenţa şi efectivele/suprafeţele acoperite de specii şi habitate de interes comunitar ȋn zona 

proiectului 

Pe amplasamentul analizat şi ȋn imediata vecinǎtate nu se regǎsesc habitate naturale şi/sau specii de 

interes ce ar putea fi afectate de implementarea proiectului. 

4) Justificarea dacă proiectul propus nu are legătură directă cu sau nu este necesar pentru 

managementul conservării ariei naturale protejate de interes comunitar 

Realizarea alimentării cu energie electrică la SPC Izvoarele 32 se impune pentru a asigura protecția 

catodică a conductei de transport gaze naturale Dn 800 Coroi – Șendreni, în zona Izvoarele, care este 

asigurată în prezent parțial de SPC Șendreni 2. 
 

5) Estimarea impactului potenţial al proiectului asupra speciilor şi habitatelor din aria 

naturală protejată de interes comunitar 

- nu va avea impact asupra speciilor şi habitatelor de interes comunitar deoarece nu există pe 

amplasamentul proiectului şi nici în imediata apropiere a acestuia habitate naturale şi/sau specii 

sălbatice de interes comunitar ce pot fi afectate de implementarea proiectului; 

- realizarea investiţiei nu este de naturǎ sǎ aducǎ modificǎri fizice ȋn cadrul ariilor naturale protejate; 

- nu va duce la o izolare reproductivă a unei specii de interes comunitar sau a speciilor tipice care 

intră în compoziţia unui habitat de interes comunitar; 

- nu afectează direct sau indirect zonele de hrănire, reproducere sau migraţie; 

- realizarea proiectului nu duce la fragmentarea habitatelor de interes comunitar, nu are impact 

negativ asupra factorilor care determina menţinerea stării favorabile de conservare a ariei protejate, 

nu produce modificări ale dinamicii relaţiilor care definesc structura şi funcţia ariei naturale 

protejate. 

Condiţii de realizare a proiectului:  

Lucrǎrile se vor realiza în extravilanul satului Izvoarele comuna Slobozia Conachi, judeţul Galaţi, 

respectându-se următoarele prevederi : 

 se vor respecta datele şi specificaţiile din documentaţia tehnicǎ, precum şi legislaţia de mediu în 

vigoare; lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor tehnice şi a regimului juridic prevăzute 

prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autorităţi; 

 beneficiarul răspunde de realizarea corectă a lucrărilor propuse, prezentate în Memoriul de 

prezentare; 

 se vor respecta prevederile Avizului nr. 4825/18.04.2018 emis de Asociației pentru Conservarea 

Diversității Biologice (ACDB) Focșani, ȋn calitate de custode al ariilor naturale protejate de interes 

comunitar ROSCI0162 și ROSPA0071 Lunca Siretului Inferior;  
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 în cazul deţinerii accidentale de exemplare de faună sălbatică sau cadavre ale acestora, titularul va 

anunţa custodele ariilor naturale protejate şi comisariatul judeţean al Gărzii Naţionale de Mediu, 

conform prevederilor legale în vigoare; 

 se vor utiliza utilaje şi mijloace de transport agrementate din punct de vedere tehnic, care să nu 

genereze scurgeri de produse petroliere şi lubrefianţi, zgomot, vibraţii, etc.;  

 organizarea de șantier/depozitarea temporară a echipamentelor, materialelor și deșeurilor generate 

se va face numai în afara ariilor protejate de interes comunitar ROSCI0162 și ROSPA0071 Lunca 

Siretului Inferior; 

 în cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere şi uleiuri minerale de la vehiculele grele 

şi echipamentele mobile se va proceda imediat la decopertarea solului contaminat, stocarea lui în 

saci, tratarea de către firme autorizate/depozitarea în depozite de deşeuri autorizate;  

 raportarea imediată la APM Galaţi şi GNM – CJ Galaţi în cazul producerii unui eveniment 

(indiferent de factorul de mediu afectat – apă, aer, sol) care poate conduce la accidente/incidente 

ecologice, poluare accidentală și transmiterea Raportul de informare în cazul poluărilor accidentale, 

conform anexei afişate pe site-ul APM Galaţi- secțiunea Informații de interes public, în cel mult 2 

ore de la producerea evenimentului; 

 se va avea în vedere restrângerea la minimum a spaţiului de stocare a deşeurilor rezultate în 

perioada de execuţie a proiectului prin colectarea selectivă şi valorificarea/ eliminarea prin firme 

autorizate; 

 managementul deşeurilor generate în urma execuţiei lucrărilor prevăzute în proiect se va realiza în 

conformitate cu legislaţia specifică de mediu şi va fi în responsabilitatea societăţilor care realizează 

lucrările, astfel: 

- deşeurile municipale amestecate generate în perioada lucrărilor de construcţii vor fi colectate, 

stocate temporar în pubele şi eliminate prin depozitare la un depozit conform; 

- deşeurile industriale reciclabile rezultate în perioada lucrărilor de construcţii (metalice feroase 

şi neferoase, hârtie şi carton, materiale plastice, textile, etc.) vor fi colectate, stocate temporar 

pe tipuri, în funcţie de sortimente, în recipiente speciale, în vederea valorificării prin societăţi 

autorizate specializate; 

 refacerea suprafeţelor de teren afectate temporar de lucrări: pe perioada execuţiei lucrărilor se va 

menţine curăţenia, după executarea lucrărilor se vor reface şi aduce la starea iniţială terenurile ce 

au fost afectate de execuţia lucrărilor; 

 lucrările de întreţinere (inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea 

proiectului vor fi efectuate numai în unităţi autorizate, respectându-se prevederile legislaţiei de 

mediu privind gestionarea deşeurilor produse şi a substanţelor şi preparatelor periculoase; 

 la finalizarea lucrărilor se va notifica APM Galaţi, în vederea întocmirii procesului verbal de 

constatare a realizării lucrărilor; procesul verbal de constatare întocmit în această etapă va fi 

însoţit de procesul verbal de recepţie a lucrărilor realizate; 

 prezenta decizie nu exclude obţinerea avizelor/acordurilor eliberate de instituţii specializate ale 

statului conform prevederilor legale; 

 în conformitate cu prevederile art. 15, alin. 2, lit. a), din O.U.G. nr. 195/2005, privind protecţia 

mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi 

completările ulterioare, titularul are obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia 

mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum 

şi modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de 

realizarea modificării. Până la adoptarea unei decizii de către autoritatea competentă, este interzisă 

desfăşurarea oricărei activităţi sau realizarea proiectului, planului sau programului, care ar rezulta 

în urma modificărilor care fac obiectul notificării (potrivit art. 16, alin. 5, din O.U.G. nr. 195/2005, 

privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 265/2006, cu 

modificările şi completările ulterioare); 
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 prevederile prezentului act se pot revizui în condiţiile specificate în art. 46 din Ord. M.M.P. nr. 

135/2010, privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului 

pentru proiecte publice şi private, în cazul în care se constată apariţia unor elemente noi, 

necunoscute la data emiterii prezentei decizii; 

 prezenta decizie nu exonerează de răspundere proiectantul şi constructorul, în cazul producerii unor 

accidente în timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora; 

 prezenta decizie nu exclude obţinerea avizelor/acordurilor eliberate de instituţii specializate ale 

statului conform prevederilor legale. 

  

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.  

 

Prezenta decizie ȋşi păstrează valabilitatea pe toată durata punerii ȋn aplicare a proiectului. 

 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009, privind 

evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările ulterioare 

şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu completările şi modificările ulterioare. 

 

Prezenta decizie conţine 4 (patru) pagini. 
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